



PRODPLAST
IMOBILIARE S.A.

Str. Ziduri Mosi nr. 23, Pavilion Administrativ, Etaj 3, sector 2, Bucuresti, Registrul Comertului : J40/17508/2008, Cod Unic de Inregistrare : 24599480
Capital social subscris si varsat : 20.774.895 lei, Tel: 0745 013 891

**PROCEDURA DE COMPLETARE, SEMNARE, DEPUNERE ȘI VALIDARE A
FORMULARULUI DE RETRAGERE DIN SOCIETATE ȘI DE EFECTUARE A PLĂȚII
CONTRAVALORII ACȚIUNILOR**

1. Prin Hotărârea nr. 2 a Adunării Generale Extraordinare a acționarilor S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. („**Societatea**” sau „**PPLI**”) din data de 15.06.2011 („**Hotărârea AGAE**”), s-a aprobat „*răscumpărarea de către Societate de acțiuni proprii de la acționarii nemulțumiți de neadmiterea la tranzacționare pe o piață reglementată a acțiunilor emise de Societate, în baza Ordonanței Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 205/12.04.2011, și mandatarea Consiliului de Administrație pentru adoptarea oricăror măsuri și efectuarea tuturor demersurilor legale necesare pentru executarea hotărârii de răscumpărare a acțiunilor.*”
2. Societatea va răscumpăra acțiuni numai de la **acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor Societății ținut de Depozitarul Sibex S.A. la Data de Înregistrare stabilită prin Hotărârea nr. 4 a Adunării Generale Extraordinare a acționarilor Societății, respectiv 05.07.2011, nemulțumiți de neadmiterea la tranzacționare a acțiunilor PPLI pe o piață reglementată** (care au votat împotriva Hotărârii nr. 1 a Adunării Generale Extraordinare a acționarilor Societății din data de 15.06.2011 sau care nu au fost prezenți la Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Societății din data de 15.06.2011).

Societatea va răscumpăra acțiuni numai de la **acționarii calificați potrivit celor de mai sus, care dețin acțiuni la data verificării de către Societate a Formularului de retragere din Societate înregistrat la Societate și în limita numărului de acțiuni deținute în cont la respectiva dată, dar nu mai mult decât numărul de acțiuni deținut la Data de Înregistrare.**

3. Răscumpărarea acțiunilor se va face la prețul unitar brut de **[5,5806] RON/acțiune** stabilit prin Raportul de evaluare întocmit de KPMG România, înregistrată la Comisia Națională a Valorilor Mobiliare, desemnat prin Hotărârea Consiliului de Administrație din data de 30.08.2011. Prețul cuprins în Raportul de evaluare a fost aprobat prin Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a acționarilor Societății din data de [20].10.2011.

4. Societatea va plăti contravaloarea acțiunilor la un preț total egal cu prețul unitar înmulțit cu numărul acțiunilor deținute la Data de Înregistrare de către acționarul îndreptățit. Prin urmare, **suma plătită fiecărui acționar îndreptățit va fi egală cu „Numărul de acțiuni deținut la Data de Înregistrare înmulțit cu [5,5806] RON”.**

Comisioanele bancare, tarifele de expediere a mandatelor poștale și impozitele aferente, dacă este cazul, vor fi reținute la sursă de către Societate.

Orice întârziere determinată de circuitul bancar al fondurilor Societății sau de executarea mandatelor poștale nu este imputabilă PPLI.

5. Plata contravalorii acțiunilor răscumpărate **se va face în RON**, din contul bancar al Societății IBAN **RO32 RNCB 0484 1070 7097 0001** deschis la **Banca Comercială Română - Sucursala Piața Romană**, în termen de cel mult **20 de zile lucrătoare de la înregistrarea Formularului de retragere din Societate, validat de Societate, potrivit opțiunii exprimate de fiecare acționar în Formularul de retragere din Societate**, respectiv:

a) **în contul bancar indicat de acționar în Formularul de retragere din Societate**

SAU

b) **prin mandat poștal expedit la adresa acționarului persoană fizică menționată în Formularul de retragere din Societate.**

În cazul în care suma transmisă acționarilor cu Formulare de retragere din Societate validate este primită ramburs de către PPLI din contul bancar sau de la adresa menționată în Formularul de retragere din Societate, suma respectivă va fi ținută la dispoziția acționarului în contul bancar al Societății, până la împlinirea termenului de prescripție extinctivă de 3 ani. Dobânda astfel acumulată va fi reținută de către PPLI.

6. **Începând cu data de 21.10.2011**, acționarii pot contacta Societatea la sediul său din Mun. București, Str. Ziduri Moși nr. 23, Pavilion Administrativ, et. 3, sector 2, România, de luni până vineri, între orele 09:00-17.00, sau pot descărca de pe website-ul Societății **www.prodplastimobiliare.ro**, Secțiunea Noutăți, **pentru a obține/depune Formularul de retragere din Societate și/sau a clarifica eventuale nelămuriri** (forma autorizată).

PPLI va ține seama numai de Formularele de retragere înregistrate la sediul Societății până în cea de-a 15-a zi lucrătoare de la data Hotărârii Adunării Generale Extraordinare a acționarilor Societății de aprobare a prețului cuprins în Raportul de evaluare, respectiv până la data de 11.11.2011 inclusiv.

7. Acționarii au obligația să completeze, semneze, ștampileze (persoanele juridice) și să ateste semnătura pe Formularul de retragere din Societate, în **3 exemplare originale** (unul pentru acționar, unul pentru S.C. PRODPLAST IMOBILIARE S.A. și unul pentru avocat/notar).

În cazul în care acționarul optează să se prezinte și să semneze documentul antemenționat în fața reprezentanților Societății, poate completa și semna numai **2** exemplare originale. În acest caz, se va prezenta un Certificat constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului sau altă autoritate competentă, nu mai vechi de 30 de zile, din care să rezulte identitatea reprezentantului legal al acționarului persoană juridică și, dacă este cazul, Procura specială referitoare la exprimarea opțiunii de retragere din Societate și o copie a actului de identitate al reprezentantului legal.

Societatea nu va lua în considerare Formularul de retragere din Societate în cazul în care acesta conține ștersături sau modificări sau a fost semnat de o persoană neautorizată. În ipoteza completării eronate, acționarul este rugat să utilizeze noi exemplare și să procedeze la completarea corectă a acestora.

Opțiunile de retragere din Societate solicitate pe documente diferite de formularistica aprobată de Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor a Societății sau neconforme cu cerințele acestei proceduri nu sunt valide și nu vor fi luate în considerație.

8. Începând cu data de 21.10.2011, un exemplar original al Formularului de retragere din Societate va fi **(i)** depus personal la Registratura Societății sau **(ii)** transmis prin poștă sau curier la adresa sediului social al PPLI, conținând în acest din urmă caz semnătura acționarului atestată de avocat/notar.

Prin urmare, colectarea Formulelor de retragere din Societate se face la Societate, la adresa sediului social al PPLI. Orice întârziere determinată de mijlocul de transmitere ales de acționar nu este imputabilă Societății.

9. Solicitarea de retragere este irevocabilă de la data înregistrării Formularului de retragere la adresa sediului social al PPLI.

De la aceeași dată, **Societatea și Depozitarul Sibex S.A. vor proceda la indisponibilizarea în cont a acțiunilor deținute de acționarii retrași până la finalizarea procedurii de retragere.**

10. Opțiunea conținută în Formularul de retragere din Societate este considerată valabilă și luată în considerare sub condiția completării corecte și de către persoana autorizată și a semnării Formularului de retragere din Societate, în condițiile stabilite în prezenta Procedură. Validarea formularelor se va efectua de către personalul desemnat de Societate.

11. PPLI va emite **Rapoarte curente** prin care va anunța evenimentele importante privind implementarea Hotărârii AGAE.